



## **Генеральный директор мурманской организации признан судом виновным в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей**



Собранные следственным отделом по городу Мурманск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении генерального директора ООО «Два Н+», осуществлявшего обслуживание многоквартирных домов. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 16 декабря 2016 года произошло обрушение фрагментов бетонной плиты и стяжек площадки пожарного перехода на 5-м этаже



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

жилого дома № 78 по проспекту Ленина в городе Мурманске. В результате проходившая возле здания 23-летняя девушка получила телесные повреждения, в том числе открытую черепно-мозговую травму. Заключением судебно-медицинской экспертизы установлен тяжкий вред здоровью потерпевшей.

Согласно изъятой следствием документации, между товариществом собственников жилья и ООО «Два Н+» заключен договор на выполнение работ по комплексному обслуживанию домохозяйства, в частности осмотру строительных конструкций здания. Осмотры конструктивных элементов и инженерного оборудования проводятся специалистами или представителями специализированных служб, обеспечивающих их техническое обслуживание и ремонт. С целью экономии денежных средств Общества и извлечения прибыли по решению подсудимого осмотры дома проводились формально, штат организации квалифицированными кадрами обеспечен не был. Кроме того, им не были привлечены к осуществлению работ квалифицированные подрядчики, а также необходимая специальная техника, позволившая бы провести осмотр дома на высоте.

В ходе расследования уголовного дела следователями выполнен значительный комплекс следственных действий, направленный на сбор доказательств. В частности изъят и проанализирован большой объем документации, регламентирующей деятельность организации; получены результаты ряда судебных экспертиз, в том числе строительно-технических; допрошены порядка 70 свидетелей и специалистов.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок два года с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор суда в законную силу не вступил.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович*

26 Июня 2020

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1476745>